



君威GS“真爱方程试”火爆来袭

“七夕”八月,还在表白的道路上迷茫彷徨吗?即刻启程,和你的TA一起来加入君威GS“真爱方程试”吧!在尽情试驾GS之余,还有别克T军团真爱挑战赛等你来PK,胜出者即可与GS一起去牛郎织女的爱情发源地淄博沂源寻访真爱,爱不爱,试了才知道!本周六,别克T军团与你“约驾”滨州,赶紧去展厅报名啦……

七夕八月和GS一起大声说爱

在我国,农历七月初七的夜晚,是牛郎和织女相会的日子,俗称七夕节,也是我们的东方情人节。

所以,无数的有情男女都会选择在七夕的夜晚,对着星空许下爱的诺言。

今年的七夕你表白了吗?莫非还在为错过表白而懊悔?对于不确定的爱,只有勇敢的尝试才会不留遗憾,即刻启程,约上你心中的TA一起去展厅体验GS的心跳一刻吧,与GS一起说出你的真爱宣言!

即日起至9月15日,奔赴全省别克展厅试驾,即可参与君威GS“试过再说爱”活动,变身成为GS真爱大使!完成试驾,用手机下载君威GS专属海报模板拍摄人车合影照片,编写真实试驾感言,生成

你的专属海报,上传至官方活动页,就有机会赢取爱车10年免费保养特权,更能拍摄时尚大片,荣登GQ杂志。

一再心动 这就是你想要的君威GS

让人信赖的男人一定要有宽阔的肩膀和一颗强劲的心,风趣和体贴也必不可少,君威GS正是这样。

2.0T SIDI智能直喷涡轮增压发动机可谓同级最优秀的引擎之一,这款曾荣膺“2012年沃德全球十佳”称号的发动机,保证了君威GS像男人一样为你输出源源不断

的动力,0-100km/h加速7.3秒的速度为同级最快,再度树立中高级车动力新标准。

在老款君威GS上就表现出色的FlexRide自适应驾驶系统继续为全新君威GS的底盘助力,能清晰识别11种不同行驶工况,精准调控悬挂,自动适应你想要的驾驶风格,就像贴心的TA一样,时刻为你而变。同时也可自主设定运动、标准和舒适三种模式,享受“三合一”的驾驶乐趣。

本周六 别克T军团与你“约驾”滨州站

不止对君威GS情有独钟?喜

欢驰骋在赛道上的速度感?连续四场的别克T军团真爱挑战赛已经蓄势待发,8月9日滨州站,8月16日泰安站,8月24日济宁站,9月6日淄博站,英朗GT、昂克拉1.4T与君威GS一起等你和你的TA来PK。

活动现场,不仅提供刺激的弯道体验试驾,还为到场的情侣准备了精美的礼品和真爱迷宫的互动小游戏,通过试驾和现场活动的综合PK成绩,最终胜出的情侣可以在活动结束后,驾驶GS去牛郎织女的爱情发源地淄博沂源去见证真爱,还等什么,本周六,滨州站就要开赛了,抓紧去展厅报名吧!
(晓宁)

“品智新生,砺剑前行”

本刊专访吉利汽车副总裁孙晓东

7月26日,吉利新帝豪在济南上市,推出1.3T和1.5L两个排量共计15款车型,售价区间为6.98万元-10.08万元。上市会后,本刊记者就吉利汽车“一个吉利”战略问题对吉利汽车副总裁孙晓东进行了专访。

今年四月北京车展期间,吉利汽车提出了“一个吉利”战略。在孙晓东的主导下,吉利将帝豪、全球鹰、英伦三个子品牌汇聚为一个新吉利品牌。孙晓东表示,三个品牌整合后,将形成在“造型、动力、内饰、安全”等方面独特的产品竞争力。以本次上市的新帝豪为例,车辆首次采用了1.3T发动机。对于这一重大的动力改动,孙晓东表示:“混合动力和涡轮增压发动机将是未来的主力车型,在这一发展趋势下,新帝豪推出1.3T车型,既满足日常行车又平衡了油耗和动力的关系。未来几年,吉利将与沃尔沃联合开发一系列

更先进、更具产品优势的涡轮增压发动机。”

此次新帝豪上市前,吉利推出了一个“击剑”微信小游戏。孙晓东对记者表示,这款微信小游戏是吉利在利用微信营销方面的一次小尝试,“总体来说数字营销方面我们做的还远远不够,比如微信官方账号和经销商账号以及和车主之间的互动,今后都会打通,集成来做,进一步增加用户粘度。”根据孙晓东的介绍,吉利汽车对于数字营销的一系列变革与尝试正在进行中,今年年底会初见成效。

在营销方式变化的同时,吉利营销体系层面的组织架构变革已经启动。孙晓东介绍,目前吉利推进“项目制”营销,将原来以五大片区为经营主体的组织架构,调整为以产品线为经营主体的架构。目前,吉利将产品线划分为四个项目体,包括中级车、SUV、



金刚和KC系列,每个项目体设有品牌总监,对分管的产品负责,包括从产品上市前的市场分析,到产品定价,媒体推广,再到产品销售和上市后的市场跟踪、数据采集和策略调整。在营销体系改革的同时,渠道的整合仍在持续,今年将有600家经销商店面统一更换吉利的新标识。“我们的目标是打造全国最好的经销商网络。”孙晓东对记者说。
(吴海云)

“我们很轻松就能玩转过弯”

受到国外一系列赛车电影、动漫炫酷过弯场景的“熏陶”,近年国内消费者在购车时越来越关注车辆的操控性能,总幻想着有一天能像电影主角一样,驾驶着爱车,通过熟练的赛车技巧,在路上炫一下过弯技巧,耍耍帅。

然而现实中,过弯耍帅并非易事。一般而言,想要帅气地过弯,车主非得紧张得手心出汗,这其实一点都不帅。如果你想轻松帅气地过弯,你需要的是一辆能帮你“偷懒”的车。与上一代天籁单纯注重舒适性不同,新天籁搭载了梯形控制臂独立后悬挂和ATC主动循迹控制系统,组成“梯悬挂+ATC”组合,操控性能得到了大幅的提升。

据专家介绍,“梯形控制臂独立后悬挂”的下控制臂是一个H形的梯形结构,上控制是一个连杆,这种长短不同的控制臂组合,使新天籁在保持舒适的基础上,有效提升了悬挂的刚性。

而ATC主动循迹控制系统则通过电子系统主动识别转向不足的情况,对转弯内侧双轮进行实时制动,自动协调内外轮转速,加强新天籁整体循迹性能,减少推头情况的发生。

通过“梯悬挂+ATC”的无间配合,天籁车主不用手心出汗也能轻松享受完美过弯,只需控制好车速,轻松转动方向盘,便能“偷着小懒”完成炫酷的过弯动作。
(阿杜)

质量从研发起步

——揭秘上海通用泛亚汽车技术中心的三“金”法宝

消费者最关心的莫过于产品的质量,对于价格不菲、使用频繁的汽车更是如此。而上海通用汽车旗下产品的高品质在市场上拥有广泛口碑,已凝聚了900多万用户。一款高品质的车是如何诞生的?可能人们比较熟悉的是宽阔明亮的厂房、按部就班的流水线、高度自动化机械作业以及一丝不苟的检测。但在上海通用汽车覆盖全业务链的质量体系中,品质的把控从最初源头——产品设计开发阶段即已开始。在产品开发中,泛亚不仅严格遵循通用全球开发流程和标准,同时还结合中国实际路况和消费者的使用习惯进行改进、调和和特色创新,将质量隐患消灭于萌芽状态。其中,通过神秘而独特的“金眼睛”、“金耳朵”和“金鼻子”的有趣故事,就可窥见泛亚研发质量的冰山一角。

“金眼睛” 打造完美内外饰

汽车内外饰往往留给消费者第一印象,是用户对产品质量感知的重点。在泛亚设计部,有这样一群独具慧眼的设计师,他们和工程部门、质量部门的同事一起合作,对车辆内外饰中大约30种不同材质和工艺的外观、纹理、细节进行辨别评定,用他们的“火眼金睛”打造每一款新车完美的内外饰。

车型的内外饰开发设计会用到真皮、革、织物、塑料、金属等多种不同材质和各种成型工艺,由于不同材料对光的吸收和反射性能不同,加上不同零件表面处理的纹理光泽度和生产工艺不同,即使仪

器测试的结果区别不大,但目视感受很可能会“不匹配、不舒适”。比如金属基材和塑料基材即使喷涂相同的油漆,看上去也会有所区别。因此泛亚执行“专业仪器+软件+眼睛”的外观评估模式。由于不同性别,不同年龄层和不同的外部环境对色彩外观的感知差异很大,团队采用“多年龄层、多角度、多时段目视评估模式”的工作模式。“金眼睛”工程师们要在不同的天气环境下,选择一天中的不同时段,多个人从多角度评估打分,对梳理出来的“颜色异常”,通过工艺不断改进的,最终达到完美的外观匹配效果,因此琉璃金版的君越会颇受消费者的青睐。

“金耳朵” 营造图书馆级静谧空间

“我们无法改变起伏,但可以创造平顺;我们无法改变喧嚣,但可以创造宁静”,这句广告语形容的不仅是泛亚所打造的产品,也正是泛亚“金耳朵”——振动噪声开发工程师们的写照。车辆振动噪声开发水平是衡量整车质量的重要指标,尤其是中国消费者对振动噪声的高度关注,更对泛亚“金耳朵”们提出了严苛的要求。“金耳朵”的用武之地是对车辆的不同工况(如怠速、加速、匀速等)、不同路况(如光滑路面、粗糙路面、水泥路面等)、不同位置(如前排座位、后排座位)进行评估,确定问题声源、频率,找到解决方案,还车辆以宁静、舒适。

例如在别克新君越的开发过程中,个别车辆在高速行驶时有多余的噪音。“金耳朵”工程师们经过



“金耳朵”营造图书馆级静谧空间——泛亚工程师认真监听判断噪音来源。

反复检测,最终拆开三角窗饰板后,发现症结在于密封海绵的安装位置,调整后噪音消失。随后,工程师迅速与相关部门联系,详细讨论了安装要求,消除了隐患,打造了君越出类拔萃的“图书馆级”的静音效果。

“金鼻子” 彻底消除车内异味

车内异味和车内空气质量是中国消费者非常关注的问题。泛亚利用强大的工程开发能力及通用全球技术资源,不仅专门制定了适用于中国环境的整车空气质量控制流程和更高要求的散发性试验标准,而且还成立了“金鼻子”小组负责日常整车、零部件及原材料的气味评估及控制,以保障消费者的驾乘健康。

影响车内空气质量的因素很多,主要包括各种非金属材料、零部件、动力总成的排放物等。早在2008年底,泛亚就建立了整车空气质量测试环境舱,成为国内首个可同时满足国内外相关测试标准的整车空气质量测试环境舱。但对于气味来说,目前还无法精确测量,只能通过主观评判的方法进行衡量,因此“金鼻子”工程师灵敏的嗅觉和专业的判断就显得尤为重要。对此,泛亚还专门编制了《气味评估人员资质评审方法》作为气味评估人员的筛选标准,来自4个部门的80位工程师中,经过培训和测试,选出了13位“金鼻子”工程师。

“金鼻子”小组与相关部门密切配合,通过对零部件散气味的严格控制来满足整车的气味要求。如发现气味及散发性能不合格零件,“金鼻子”小组会与供应商一起探

讨整改措施并一一落实、验证。如在别克新君威、新君越和新凯越的开发过程中就分别有136、209和111个子零件完成了气味和散发性能的工程认可,其中也经历了更换材料、改进工艺、控制脱模剂、粘胶剂以及加工助剂的使用等多项整改,最终完美实现了对整车气味及污染物的控制。

产品设计开发作为一个复杂的系统过程,直接影响到一款车型投放市场后的表现,涉及到大量人力、物力、资金的投入和产出,因此在质量控制中占有举足轻重的地位。“金眼睛”、“金耳朵”和“金鼻子”们的“斤斤计较”,凸显出泛亚在产品设计与开发质量上的“食不厌精,脍不厌细”。正是这种渗透于每一个细节中的质量控制,使“上海通用品质”赢得了广大消费者的高度信赖。
(陆小虎)